**A07** 

我省出台30条政策促服务业跨越式发展

# 年10亿元支持重点领

本报记者 崔滨

日前,省政府办 公厅印发了加快服务 业跨越发展的30条政 策,提出了放开外资 和社会资本进入的领 域、建立中小服务业 企业贷款风险补偿机 制、鼓励建立新型地 方金融组织等激励措

门槛降低

#### 外资民资 都可进入

凡国家法律法规未 明令禁入的服务业领域, 全部向外资、社会资本开 放,并实行内外资、内外 地企业同等待遇。

各类投资者可以采用 独资、合资、合作、合伙等 方式,从事服务业经营。

放宽服务业企业出 资最低限额,除法律、法 规另有规定的外,服务业 企业出资一律由企业投 资人自行认缴。

允许公司注册资本 分期缴付,注册资本可以 首付20%,其余2年内缴

财税激励

### 逐步增加 引导资金

2011年至2015年,省 级财政继续设立并逐步增 加服务业发展引导资金。 2010年-2012年,对市县上 缴省级的营业税、企业所 得税、个人所得税增幅超 过15%以上的部分,省级给 予全额返还。

服务业国有企业产权 整体转让以及企业整体改 制的,土地、房产按政策处 置后办理权属变更手续, 不视同交易行为。

对营业收入超过30亿 元或实现税金3000万元以 上的服务业企业,省政府 给予表彰奖励。支持企业 实施主辅业务分离。

资金放流

# 给予银行 风险补偿

对国内外金融机构来 鲁新设立的区域总部和分 支机构,由省级、地方财政 给予一次性奖励。支持发 展村镇银行、小额贷款公 司、农村资金互助社以及 融资性担保机构等新型农 村金融机构和金融组织。

"十二五"期间,通过银 行和政府基金联合贷款,每 年筹措10亿元,加大对服务 业十大重点领域的资金支持 力度。全省银行业支持服务 业的信贷增速要高于信贷平 均增速1个百分点。

建立中小服务业企业 贷款风险补偿机制,省级每 年从基建基金中筹措2000万 元风险补偿资金,通过贴息、 补助或奖励等方式,对贷款 银行给予风险补偿。

土地开闸

## 省级重点 实行点供

服务业发展用地要纳 入各地主体功能区规划, 土地利用总体规划、市县 域总体规划和城市总体规 划,对列入国家和全省"十 二五"服务业发展规划的 重点服务业园区,重点服 务业项目新增建设用地, 各级政府要优先安排年度 用地计划指标;省对省级 重点项目用地实行点供。

对引入的总部企业及 企业设立的研发中心用 地,可优先办理规划和建 设用地手续。

在符合土地利用总体 规划的前提下,对利用荒 地、荒山、荒滩、垃圾场、废 弃矿山、边远海岛等土地 开发的旅游等服务业项 日,给予重占支持。

人才支持

# 增设专业 引进人才

有计划地在普通高等 院校和职业技术院校增设 服务业紧缺专业,扩大招 生规模;加强服务业人才 的继续教育,充分利用各 类职业技能教育培训机构 开展服务业技能型人才再 培训、再教育。

对"千人计划"引进的 海外高层次人才回国(来 华)取得的一次性补助,免 征个人所得税;对外籍个 人在境内取得的住房补 贴、搬迁费、探亲费、子女 教育费等,按国家税收规 定免征个人所得税。

对为登记失业人员开 展家政服务等便民利民职 业培训和职业介绍的机 构,按规定给予职业培训 和职业介绍补贴。

◯政策目标

# 服务业增速 要高干GDP增速

今后五年,全省服务业增长速度明显高于GDP增 长速度,服务业增加值占生产总值比重每年提高2个百 分点左右;力争到2015年,服务业在国民经济中的比重 达到45%以上,服务业实现税收占地方税收比重达到 60%以上,服务业从业人员比重达到40%以上。

●新闻背景

# 我省服务业与强省有差距

2009年我省服务业增加值总量与广东的差距从3779亿元扩大到6261.4亿元,与江 苏的差距从630亿元增大到1899.8亿元,呈逐渐拉大之势。

结构层次不高。2009年,我省金融业增加值比重为8.9%,分别比广东、江苏和浙江 低3.3个、3.0个和10.6个百分点。

投入相对不足。"十一五"以来,江苏、浙江和广东三省服务业投资比重都在50%以 上,其中,广东2009年达到65.7%,高于我省20个百分点。

--摘自姜大明省长在全省服务业发展工作会议上的讲话

2010 脑白金世博游第一轮

2010年8月14日,脑白金"世博看世界"灵山祈福寿"活动的第一批中奖者顺 利抵达济南,结束了为期五天的灵山、世博游。旅行虽然结束了,但是五天时间 里,大家的音容笑貌,旅行期间的小敌事依然浮现在脑海,最有趣的当属"奶奶 变阿姨"了,这到底是怎么回事? 且听我慢慢道来:

#### 奶奶变阿姨,怪事!

话说第一天:山东各地 的中奖消费者到济南集合。 导游在接待酒店看到接待人 员名单时, 小声说了句: "年 舱这么大!"

因为这个先入为主的想 法,导游在接下来的时间里, 长者的称呼 爷奶奶,当脑白金旅游团在 无锡灵山大佛景区游览时 当地的温度已经达到了40 度:我们的导游因为高温中 暑了,体力吃不消,只能由地 接导游继续带着旅游团在景 区游览,而我们脑白金旅游。 团的队员们顶着40度的高 温,没有一个人选择乘坐游 览车,徒步行程4公里,朝拜 灵山大佛, 为家人祈福!

当天晚上乘车返回酒店 时,导游有些愧疚,又讨害地 说:"真没想到啊,你们大家 的体力这么好:我这个二十 几岁的小姑娘都赶不上你们 呢,看来我叫你们爷爷奶奶。 有点太早了,现在应该称呼 你们板板阿姨了!"导游一句。 调侃,惹得大家都哈哈大笑 起来,

#### 爱偷菜的"新潮阿姨"

无锡、上海之行、我们大。 家都认识了一位爱偷菜的。



青岛 于洪英 在中国馆前留影

"新潮阿姨"。来自青岛的于 洪英,说于阿姨新潮,真是一 点儿都不夸张,这个新潮,不 是指穿着打扮,而且思想年 轻,紧跟年轻人潮流,这不, 于阿姨现在已经是"偷菜队 伍"中的中坚份子了。旅行途 中,跟大家交流时,都不忘要 一下对方的QQ 号码。干嘛 呀,好偷菜啊!

"阿姨,你偷不到我的 菜,我速度特别快。"

"不信咱们就比试比试。 我天天上,我就不信偷不到你 的菜!你再把你的电话写上。 我偷到菜,第一时间打电话通 知你!"于阿姨不饶人地说。

大家看到于阿姨这股子 认真劲儿,可爱劲儿,都夸她 是越活越年轻了!

#### 脑白金,让我年轻态

于阿姨现在身体健康 精神權,几年前可不是这个 样子,于阿姨因为健康原因 做过几次手术,身体虽然慢 慢康复了,可述是很虚弱,精 神状态也不好, 儿女们看在 眼里:疼在心里,后来:家人 给于阿姨购买了脑白金,没 想到使用以后,身体渐渐有 力气了,胃口好了,精神头儿。 也足了:从一开给试试看的。 心态,到现在,于阿姨和家人 都成了脑白金的铁杆粉丝: 她说: 儿女们逢年过节就给 她买脑白金,现在她使用脑 白金已经快十年了,正是因 为有了脑白金,才让她拥有

年轻杰 享受生活!

第二轮抽奖时间: 10月11日, 将抽出80名消费者 祝桂长或的感望。可填写爱心卡见

活动时间: 2010年7月10日--10月8日

活动对象: **对第一一版来随后金的消费者。** 对象工。埃特曼岛大的参与者。

1、深意期间,凡在电东环边市贩买 物占金的消费者。认真填写包装盒 内的"产品卡",并按照要求登

2、活动黑河,凡是您有关曼长边和一点最终解释仪。

折页下方), 交手大型脑白金销售 处,作为本次抽象活动的抽象凭 证。冯对获得一派"祝廷贺士"。 監可以为父母,张思盧取免數该游 的就会是 3、本部总式设面轮轨梁:

第二轮抽奖时间:10月11日。

4、本次转集活动中文率达至1%。 5、无锡维特费业有限公司享有不清

